



Абдулов
в натуре

АБДУЛОВ ЖИВЕТ «ПО ПОНЯТИЯМ»

Мария ВАСИЛЬЕВА

Александр Абдулов пока решил кино как режиссер не снимать, а снова поработать в качестве актера. Сейчас он снимается в фильме «Next», который покажут осенью на одном из телеканалов.

Это будет криминальная история. Герой — матерый вор в законе, человек уже в возрасте. Естественно, живет он исключительно по воровским законам. И передает эту науку жизни представителям нового поколения отечественных преступников. Вот этого-то пахана и играет Александр Абдулов. Те, кто видел его на съемочной площадке, уверяют, что популярного артиста очень трудно узнать в новой роли: гримеры максимально его состарили и даже сделали похожим на знаменитого уголовника Горбатого, которого так колоритно сыграл Армен Джигарханян в сериале «Место встречи изменить нельзя».

Помимо чисто криминальных проблем герою Абдулова предстоит решать и личные вопросы: неожиданно объявится его уже взрослый внебрачный сын. Как быть: признавать парня или нет? Посвящать его в секреты своей «профессии» или не стоит? Роль сына играет Александр Лойе. Еще школьником он много снимался в сюжетах для «Ералаша», в детских фильмах, а всенародно известным стал после съемок в рекламе напитка «Херши», где изображал двоечника Сидорова. Сейчас Александру уже 16 лет. Фильм «Next» для него — первый опыт работы во «взрослом» кино.

Вечерняя Москва, - 2001. - 30 июля. - с. 5